

ΠΡΟΣ

Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Σεβασμιότατο κ.κ. Πρόδρομο

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

-Πατέρα Θεολόγο

Μονή Αρκαδίου

-Πατέρα Νικόλαο

Αθήνα 16 Μαΐου 2024

Σεβασμιότατε,

Χριστός Ανέστη

Το αναστάσιμο φως μας υποδεικνύει, να στρέψουμε το βλέμμα μας στα γεγονότα εκείνα που προσδίδουν ξεχωριστή αξία στις προσδοκίες και στις ελπίδες μας.

Η Μάχη της Κρήτης, είναι ένα κορυφαίο ιστορικό γεγονός παγκόσμιας εμβέλειας. Το αδούλωτο φρόνημα των Κρητικών, η απaráμιλλη τόλμη τους και η αδιαπραγμάτευτη πίστη τους στην Ελευθερία, υπήρξαν από τις λαμπρότερες στιγμές στη μάχη κατά της ναζιστικής θηριωδίας.

Θέλοντας να κρατήσει ζωντανή την ιστορική μνήμη, η Κρήτη τιμά κάθε χρόνο τους ήρωές της με πλειάδα εκδηλώσεων. Η φετινή επέτειος στέκεται αφορμή, για να προγραμματίσουμε τη διοργάνωση **μιας μεγάλης μουσικής συναυλίας, με έναν από τους τελευταίους εν ζωή σπουδαιούς δημιουργούς της σύγχρονης Ελλάδας, το Σταύρο Ξαρχάκο.**

Μια πρωτοβουλία που επιδιώκει να έχει τη δική της συνδρομή και συμβολή, στην ανάδειξη και στη σύνδεση κορυφαίων ιστορικών στιγμών, που σημάδεψαν την πορεία του τόπου. **Η μουσική συναυλία για τα 83 χρόνια της επετείου της Μάχης της Κρήτης, επιθυμούμε να φιλοξενηθεί στον περιβάλλοντα χώρο της Μονής Αρκαδίου στις 30 Ιουνίου 2024.**

Διοργανωτές θα είναι η Περιφέρεια Κρήτης, η Περιφερειακή Ένωση Δήμων (ΠΕΔ) Κρήτης, και ο ΟΑΚ (Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης). Επιπροσθέτως η εκδήλωση τίθεται υπό την αιγίδα των Δήμων Ρεθύμνης, Χανίων, Ηρακλείου, Αμαρίου, Σητείας. Εκκρεμεί η απάντηση του Δήμου Αγίου Νικολάου. Χορηγός της συναυλίας θα είναι η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ. Χορηγός δε επικοινωνίας αναμένεται να είναι το τηλεοπτικό κανάλι MEGA.

Γνωρίζοντας τις ευαισθησίες σας, αλλά και την συνδρομή σας στην ανάγκη σύνδεσης της ιστορικής μνήμης με τις αναμονές και απαιτήσεις της σημερινής εποχής, θεωρώ ότι η Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, μπορεί κάλλιστα να έχει τη δική της συμβολή, στη διασφάλιση μιας επιτυχούς διοργάνωσης. Και γι' αυτόν ακριβώς το λόγο επιζητούμε την έγκρισή σας, ως προς τη δυνατότητα πραγματοποίησης της συναυλίας στον περιβάλλοντα χώρο της Μονής Αρκαδίου.

Ως κρητικός, γεννημένος στα Χάρκια Ρεθύμνης, γνωρίζω πολύ καλά ότι η προσφορά της Εκκλησίας της Κρήτης, αλλά και ιδιαιτέρως της Μητρόπολης μας, υπερβαίνει τα όριά της. Το πολύτιμο ποιμαντικό, πνευματικό και κοινωνικό της έργο, αποτελεί διαχρονικά φωτεινό φάρο για το νησί, για ολόκληρο τον ελληνισμό.

Πεποίθησή μου είναι, πως σ' αυτούς τους δύσκολους καιρούς η σύμπραξη και η συμπόρευση συνιστά κοινωνική επιταγή. Το δρόμο αυτό οφείλουμε να ακολουθούμε στην υπαρξιακή μας κοιτίδα, την Κρήτη.

Ευελπιστώ στην ανταπόκρισή σας

Με σεβασμό και εκτίμηση

Γιώργος Πανταγιάς